

ОФИЦИАЛЬНО

НОВАЯ РЕДАКЦИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

В соответствии с постановлением коллегии области № 215 от 16 октября 2006 г. пункт 7 постановления коллегии администрации области № 21 от 15 февраля 2005 г. изложен в следующей редакции:

«7. Установить, что право подписи документов по вопросам предоставления права пользования недрами, распоряжения которыми относится к компетенции Орловской области, предоставляется руководителю службы по контролю в сфере экологии и использования земель сельскохозяйственного назначения И.А. Хохлову».

Также утверждена новая редакция приложения 2 к постановлению коллегии администрации области № 21 от 15 февраля 2005 г.

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЕ

Указом губернатора области № 274 от 25 октября 2006 г. утвержден порядок поступления на государственную гражданскую службу для замещения должности гражданской службы в исполнительных органах государственной власти специальной компетенции Орловской области.

Указ губернатора области № 144 от 30 июня 2006 г. «Об утверждении порядка поступления на государственную гражданскую службу для замещения должности гражданской службы в исполнительных органах государственной власти специальной компетенции» признан утратившим силу.

О ПЛАТЕ ЗА ЗАГРЯЗНЕНИЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В соответствии с постановлением коллегии области № 213 от 13 октября 2006 г. внесены изменения в приложение № 4 к постановлению главы администрации Орловской области № 172 от 11 апреля 2001 г. «Об утверждении порядка и методики определения и взимания платы за сброс сточных вод и загрязняющих веществ в системы канализации населенных пунктов Орловской области и установлении предельных размеров платы за загрязнение окружающей природной среды предприятиям ВКХ области».

Постановление коллегии администрации области № 79 от 16 мая 2006 г. «О внесении изменений и дополнений в постановление главы администрации Орловской области № 172 от 11 апреля 2001 г.» отменено.

В ПРОГРАММУ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Постановлением коллегии области № 214 от 13 октября 2006 г. внесены изменения в областную целевую программу «Развитие туризма в Орловской области на 2006 — 2010 гг.», утвержденную Законом Орловской области № 532-ОЗ от 22 августа 2005 года, в части, касающейся развития инфраструктуры сферы туризма, разработки новых туристических маршрутов, природно-экологического и культурно-познавательного туризма.

Программа в новой редакции направлена губернатору области для рассмотрения и принятия решения о ее направлении в качестве законодательной инициативы в областной Совет народных депутатов.

ПРИНЯТО ПОСТАНОВЛЕНИЕ

В соответствии с Законом Орловской области № 584-ОЗ от 2 марта 2006 г. «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Орловской области» коллегией области принято постановление № 198, согласно которому утверждено положение о проведении конкурса на замещение должности руководителя областного государственного учреждения.

О РАСТОРЖЕНИИ ДОГОВОРА

В соответствии с постановлением коллегии области № 194 от принято решение расторгнуть договор с ООО «Мценский спиртоводочный комбинат «Орловская крепость» на предоставление в пользование территории для осуществления пользования объектами животного мира, отнесенными к объектам охоты, в Мценском районе.

Высвободившаяся территория в административных границах района сроком на 10 лет закреплена за ЗАО «Верховский молочно-консервный завод».

Абзац 1 пункта 2 постановления коллегии администрации области № 127 от 16 августа 2002 г. признан утратившим силу.

Пресс-служба губернатора.



Мы не откроем Америку, заметив, что нормально пережить даже самую суровую зиму можно лишь при основательной, добросовестной подготовке к испытаниям морозами. Проблемы неизбежно появятся у тех, для кого очередная зима... как снег на голову.

ЗИМА, ХОЛОДА, НЕПОГОДА —

Распределительная сетевая компания "Орёлэнерго" готова к осенне-зимнему максимуму нагрузок

НЕ БЕДА

тельных мероприятий — следствие стабильной работы ОАО "Орёлэнерго". По данным С.В. Зорина,

Поэтому так успокаивало — грело — уверенное выступление на недавней селекторной пресс-конференции генерального директора ОАО "Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра и Северного Кавказа" Е.Ф. Макарова. Евгений Фе-

щего года выполнены все ключевые показатели: например, чистая прибыль региональных сетевых компаний, входящих в состав ОАО "МРСК Центра и Северного Кавказа", составила почти 1,5 млрд. рублей, что на 343 млн. рублей выше запланированного уровня; потери элек-

троснабжения снижены на 678 млн. кВт/часов. Собственный капитал МРСК-1 составляет 68,9 млрд. рублей.



Е.Ф. Макаров: паспорт готовности к зиме МРСК-1 получила без замечаний.

дорович коротко и ясно рассказал, как самая крупная российская МРСК-1 подготовилась к осенне-зимнему максимуму нагрузок 2006 — 2007 гг., а также проанализировал основные результаты деятельности компании за девять месяцев текущего года.

Все 22 компании зоны ответственности ОАО "МРСК Центра и Северного Кавказа" полностью готовы к предстоящей зиме. Высокий профессионализм персонала, тщательный контроль на каждом этапе подготовительных работ — вот главные составляющие успеха. В этом году, отметил Е.Ф. Макаров, паспорта готовности к осенне-зимнему максимуму были получены компаниями без замечаний и недочетов, требующих устранения. Короче, чистая "5".

На выполнение ремонтных программ и техническое перевооружение энергообъектов были направлены значительные финансовые средства. Так, свыше 3 млрд. рублей выделено на плановые ремонты, еще порядка 4 миллиардов — на программу технического перевооружения и реконструкции. Отремонтировано энергооборудование 2599 трансформаторных подстанций 35 — 110 кВ (110% к плану), 15620 км линий электропередачи 35 — 110 кВ (110% к плану) и более 55917 км распределительных сетей 0,4 — 10 кВ (101,5% к плану). Расширено 21836 гектаров трасс линий электропередачи. В региональных сетевых компаниях на эти цели было направлено 221,3 млн. рублей.

Как подчеркнул руководитель МРСК-1, масштабный набор ремонтных мероприятий удалось провести своевременно и качественно благодаря эффективной работе всего энергокомплекса. По итогам девяти месяцев теку-

щего года выполнены все ключевые показатели: например, чистая прибыль региональных сетевых компаний, входящих в состав ОАО "МРСК Центра и Северного Кавказа", составила почти 1,5 млрд. рублей, что на 343 млн. рублей выше запланированного уровня; потери элек-

троснабжения снижены на 678 млн. кВт/часов. Собственный капитал МРСК-1 составляет 68,9 млрд. рублей.

ОАО "МРСК Центра и Северного Кавказа" получило паспорт готовности к прохождение осенне-зимнего периода 2006 — 2007 гг. 9 ноября. Заместитель начальника департамента технической инспекции ОАО "ФСК ЕЭС" В. Гигин высоко оценил уровень подготовки МРСК-1. "Уверен, — подытожил выступление Е.Ф. Макаров, — что предстоящая зима подтвердит эту оценку".

Аналогичную уверенность продемонстрировали на последовавшей затем встрече с журналистами орловских СМИ исполняющий обязанности генерального директора ОАО "Орёлэнерго" С.В. Зорин и главный инженер А.В. Летагин.



И. о. генерального директора ОАО «Орёлэнерго» С.В. Зорин (справа) и главный инженер А.В. Летагин.

Они пришли в компанию всего несколько месяцев назад. Молоды, энергичны, а главное — классные специалисты. Сергей Викторович — из семьи энергетиков, да и вырос в поселке энергетиков. После армии пришел на Аргашскую ТЭЦ (Челябинская область), где долгие годы проработали его родители, здесь же трудилась и жена Сергея Викторовича, а также её родственники. Сын С.В. Зорина учится в восьмом классе, но уже планирует поступать в Московский энергетический институт — станет энергетиком уже в пятом поколении. А.В. Летагин увлекся естественными науками, которые

являются основой энергетики, еще в школе. Так что выбор профессии был предопределен: закончил Ивановский государственный энергетический университет. Трудовую деятельность начал в белгородской энергосистеме электромонтером по релейной защите и автоматике.

Итак, с удовольствием повторим вслед за новыми топ-менеджерами "Орёлэнерго": сетевое хозяйство компании к предстоящей зиме подготовлено качественно и в срок. Чтобы добиться этого, пришлось напряженно поработать всему коллективу. "Мы прошли трудный путь, который начался сразу же после окончания предыдущего осенне-зимнего периода", — сказал С.В. Зорин.

Статистика красноречива. Так, с учетом инвестиций на выполнение всего комплекса подготовительных работ израсходовано свыше 95 млн. рублей. Средства направлены на ремонт и техобслуживание более 1316 км линий электропередачи, 71 подстанции 35 — 110 кВ и 259 трансформаторных подстанций. На подстанциях смонтирована телемеханика, установлены быстродействующие дуговые защиты. Особое внимание уделялось замене морально и

ключевые показатели эффективности в целом выполнены. Так, чистая прибыль компании за девять месяцев текущего года составила 14 млн. рублей. Рентабельность собственного капитала за этот период составила 1,34%, что на 32,7% выше планового уровня. Собственный капитал компании составляет 1 млрд. 15 млн. рублей. Потери электроэнергетики за девять месяцев снизились на 2% и составили 13,3%. Коэффициент срочной ликвидности превысил ожидаемый на 30% и составил 0,65.

Акции компании включены в список ценных бумаг, допущенных к торгам на фондовых биржах ММВБ и РТС без прохождения процедуры листинга.

Главный инженер ОАО "Орёлэнерго" А.В. Летагин рассказал о некоторых аспектах подготовки компании к осенне-зимнему сезону, а также о новых направлениях ее технической политики. Предполагается, что существенно сократятся объемы ремонтов старого оборудования, зато возрастут инвестиции в строительство новых объектов. Сегодня разрабатывается перспективный проект "Электрические сети XXI века". Такие сети будут отличаться большим запасом прочности, высоким уровнем автоматизации и значительным сроком службы.

Совместно с регионом готовится стратегия перспективного развития электрических сетей на предстоящее десятилетие. Техническими специалистами компании выявлены проблемные места, определены приоритетные направления работы. К примеру, необходимо развивать инфраструктуру сетей 10 кВ, реконструировать существующие подстанции, а также построить ряд новых для покрытия прогнозных нагрузок. Уже в ближайшие пять лет планируется присоединить к сетям ОАО "Орёлэнерго" новых потребителей с нагрузкой 80 МВт. Намечается строительство второго энергокольца в Орле, подстанции для нового жилого "Микрорайона-13", реконструкция 3000 км линий электропередачи 10 — 0,4 кВ и других важных объектов.

А логической точкой пресс-конференции, основной темой которой была подготовка энергохозяйства к предстоящей зиме, стала фраза исполняющего обязанности генерального директора ОАО "Орёлэнерго": "Полученный нами паспорт готовности к осенне-зимнему максимуму 2006 — 2007 гг., — сказал С.В. Зорин, — это заслуга всего нашего коллектива".

С. НИКОЛАЕВ.

уже в ближайшие пять лет планируется присоединить к сетям ОАО "Орёлэнерго" новых потребителей с нагрузкой 80 МВт.

Фото: Эдуарда Рудякова.

Из правах, рекламных.